

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2012年12月26日）

■第6刷（2012年2月20日発行）の修正箇所

※第1刷からの修正箇所はhttp://www.yodosha.co.jp/correction/9784758107167_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
3章					
58	下から2行目および3行目	母平均	標本平均値		12/12/26
練習問題解答					
212	問題3.3の解説文上から3行目	$-4.3 \pm (2.306 \times 1.79) = -0.2 \sim -8.4$	$-4.3 \pm (2.262 \times 1.79) = -0.3 \sim -8.3$		12/12/26
223	問題6.2の解説文	この値は、自由度が3で有意であるために必要とされる臨界値7.81より小さな値である。	この値は、自由度が1で有意であるために必要とされる臨界値3.84より小さな値である。		12/12/26
225	問題6.6の表	表中の語句「有り」と「無し」が逆になっておりました		※1参照	12/12/26

図表

※1	【誤】			【正】			
	すべて有り	すべて無し	合計	すべて無し	すべて有り	合計	
水かき足有り	273 $(\frac{453 \times 329}{745} = 200.05)$	180 $(\frac{453 \times 416}{745} = 252.95)$	453	水かき足無し	273 $(\frac{453 \times 329}{745} = 200.05)$	180 $(\frac{453 \times 416}{745} = 252.95)$	453
水かき足無し	56 $(\frac{292 \times 329}{745} = 128.95)$	236 $(\frac{292 \times 416}{745} = 163.05)$	292	水かき足有り	56 $(\frac{292 \times 329}{745} = 128.95)$	236 $(\frac{292 \times 416}{745} = 163.05)$	292
合計	329	416	745	合計	329	416	745